

中共中央国务院向中国奥运代表团致贺电

新华社北京8月12日电 中共中央国务院12日向第30届奥林匹克运动会中国体育代表团致贺电。全文如下:
中国体育代表团:
在举世瞩目的第30届奥林匹克运动会上,中国体育代表团表现出色,收获了38枚金牌、27枚银牌、22枚铜牌,位居金牌榜和奖牌榜前列,谱写了我国竞技体育新的辉煌篇章,在世界面前展现出改革开放的中国各族人民的良好精神风貌。党中央、国务院向你们表示热烈的祝贺和诚挚的问候!
刚刚过去的17天里,中国体育代表

团的运动健儿们在奥运赛场上频频捷报,雄壮的中华人民共和国国歌一次次奏响,鲜艳的中华人民共和国国旗一次次升起。你们大力弘扬中华体育精神和奥林匹克精神,胸怀祖国、牢记重托、不畏强手、奋力拼搏,展示出高超的运动技能和顽强的意志品质,为祖国和人民赢得了荣誉。你们同各国各地区体育同行相互切磋、深入交流,为促进国际奥林匹克运动发展、增进我国人民同各国各地区人民友谊发挥了积极作用。你们的优异表现,极大激发了全国各族人民的爱国热情,极大增强了海内外中华儿女的民族自信心和自豪感。

当前,全党全国各族人民正满怀信心地推进改革开放和社会主义现代化建设,努力以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。希望你们立足新的起点,戒骄戒躁、再接再厉,总结经验,从零开始,不断提高运动竞技水平和体育道德水平,为推动我国体育事业科学发展、建设体育强国,为实现全面建成小康社会奋斗目标、开创中国特色社会主义事业新局面贡献更大力量!
祖国和人民期待着你们凯旋!
中共中央
国务院
2012年8月12日

时代高度 中原向导

党的十八代表全部选出

新华社北京8月13日电 按照党中央的统一部署,党的十八大代表选举工作已经顺利完成。今年4月至7月,全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议选举产生了2270名出席党的十八大代表。

党的十八大代表是严格按照党章和中央关于做好代表选举工作的要求选举产生的。代表人选的推荐提名和代表的选举过程符合程序规定,坚持了党的民主集中制原则,充分发扬了党内民主。

当选代表符合中央规定的代表应具备的条件。代表结构比例符合中央的要求,具有广泛的代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

出席党的十八大代表资格,届时还需经党的十八大代表资格审查委员会确认。

图片新闻

广东姑娘嫁俺“村”



□本报记者 平洋

8月13日下午,原阳县太平镇西衙寺新型农村社区走来几位客人,正在新乡调研的省委书记、省人大常委会主任卢展工来到这里考察。

沿着花木扶疏的小径,卢展工和省委常委、秘书长刘春良以及新乡、原阳县的领导一同走进了张冲家的别墅式小楼。今年29岁的张冲,妻子陈燕珊是广东姑娘,现在新乡一家汽车4S经销店做销售主管。小张在广东打工时两个人相识相爱,小陈嫁到河南后,小两口儿喜气洋洋地住进了县里规划建设的新农村社区。卢展工与小两口儿热情交谈,并高兴地打趣说,看来河南也可以吸引广东人过来嘛!小陈坦诚地说,广东富得流油,但我们河南这样有规划地建设新

型农村社区的并不多,你看我们这里的社区规划得井井有条,水电路气样样俱全,小孩能就近上学,我们家楼上楼下300多平方米,院内院外整洁有序,我拍了照片给广东的亲友发微博,他们都惊讶地说,你们住得这么漂亮,这是农村吗?看到我嫁到河南生活得这么幸福,亲友们都格外为我高兴。

卢展工听后笑着说,你来河南也是为我们作贡献的,看到你在这里过得很开心,我们也很高兴。

原阳县太平镇西衙寺新型农村社区位于县城东部,全村340户,1480人,社区整合了西衙寺、陈庄、贺庄、堵庄、尹庄5个行政村,规划占地面积660亩,建成后节约土地640亩。目前,已建成别墅80栋,在建42栋,入住70户。在这里,大家看到最多的,是农民们一张张开心的笑脸。③10

▲8月13日,卢展工在原阳县太平镇西衙寺新型农村社区调研时与张冲、陈燕珊夫妇亲切交谈。⑤1 本报记者 郭宇 摄

再见伦敦 里约再会

——第30届夏季奥运会闭幕

据新华社伦敦8月12日电 第三十届夏季奥林匹克运动会12日晚在伦敦闭幕。四年之后,奥运会将首次踏上南美大陆,奔向海滨之城里约热内卢。在过去的16个比赛日里,204个代表团的约10500名运动员相聚五环旗下,共参加了26个大项、302个小项的角逐,并在游泳、田径、举重等项目上共创造44项新的世界纪录。中国体育代表团共获得包括38金27银22铜在内的87枚奖牌,位列金牌榜和奖牌榜第二

位,创造了赴境外参加奥运会的最好成绩。在这个激情而不失温馨的夜晚,在被称为“伦敦碗”的奥林匹克体育场内,近9万名观众一起分享了一场富有英国特色的“音乐聚会”。近1个半小时的表演后,伦敦市长鲍里斯·约翰逊将五环旗交给国际奥委会主席罗格,罗格再将五环旗交给里约市长爱德华多·帕埃斯。四年后,“上帝之城”将成为世界的焦点、奥运的舞台。



8月12日,“辣妹”组合在奥运会闭幕式上演出。新华社发

圣火熄灭 薪火永传

6-7版·龙翔英伦

- 奥运闭幕式唱响“英伦风”
- 中国代表团38金大盘点
- 佳绩成记忆 未来亦可期

郭庚茂在安钢进行专题调研时强调

危中求机 科学应对 前景光明

本报讯(记者杨凌)8月13日上午,省委副书记、省长郭庚茂在安阳钢铁集团进行专题调研并主持召开座谈会,对企业加快摆脱困境,政府加强帮扶解困等工作进行了讨论研究。当天上午,郭庚茂一行首先实地考察了安钢冷轧工业园区、钢材加工配送中心和3#烧结机、3#高炉,仔细了解了企业目前的生产经营状况。

在听取安钢有关情况汇报及大家讨论后,郭庚茂指出,作为一个发展中的大省,钢铁工业是我省的支柱产业之一,是加快推进我省工业化、城镇化进程,建设中原经济区的一个重要支撑。安钢作为我省钢铁工业的龙头,其发展状况直接关系到安钢职工的切身利益,也关系到我省钢铁产业的未来发展,既是民生,也是大局。针对当前形势和安钢生产经营状况,他提出四点要求。一是安钢面临生产经营困难,要增强忧患意识。他说,受国际国内需求不足、产能过剩、市场竞争激烈等多重因素影响,未来一个时期,我国钢铁行业仍将处于高产量、低成本、微利或亏损的经营状态。面对这一大的形势,安钢必须进一步增强忧患意识、危机意识,深入研究自己的市场优劣势,着力弥补短板,采取有效措施,全力加快转型解困。

二是危中有机,只要科学应对,前景依然光明。他说,从市场需求看,我国正处于工业化、城镇化快速推进阶段,大容量的钢铁市场还会持续一个较长的时期,但竞争也越来越激烈。从安钢自身条件看,只要发挥能源优势,培育市场优势,创新技术优势,就能弥补资源不足的劣势。做任何事情都不可能没有完全充分的条件,因此,只要我们进一步坚定信心,扬长避短,科学应对,就一定能找到出路,化危为机。

三是修订战略,明确主攻方向,实现科学发展。他强调,要审时度势,综合分析,根据安钢的内外条件、优劣势及时研究发展战略,明确主攻方向。要着眼于市场需求,立足于企业竞争力,与时俱进,更新生产经营理念,改革完善经营管理体制机制,努力实现科学发展。他要求,在当前发展战略上,一要立足本地及周边市场,发展服务钢铁;二要延伸产业链条,走集群发展之路;三要坚持体制上统分结合,形成灵活弹性的经营管理体制机制。四是标本兼治,努力实现持续发展。在当前形势下,首先要稳定企业生产经营形势,尽快摆脱困难。同时,要着眼长远,立足根本,明确发展战略,调整产品结构,创新体制机制,努力增强企业活力和市场竞争能力。郭庚茂最后强调,一直以来,省委、省政府对安钢的发展、对安钢职工十分关注并寄予厚望。安钢干部职工要保持优良传统,团结一心,以昂扬的斗志迎难而上,全力以赴,共克时艰,在困境中闯出一片新天地。他要求,省直有关部门及安阳市一定要高度关注安钢的解困问题,采取适当措施积极扶持。

省直机关干部热议《中原崛起的强力引领》

“引领”破题彰显创新智慧

本报讯(记者尹江勇 党文民 谭勇)“确定新型城镇化的引领地位,抓住了如何走好‘两不三新’三化协调科学发展路子的关键,一子落下激活全局,是河南发展史上一次大胆的创新,彰显出持续探索、求真务实的改革智慧。”连日来,省直机关干部认真学习“新九论”第六篇《中原崛起的强力引领》,畅言感受。

“以新型农村社区建设作为强力引领的‘题眼’,抓住了统筹城乡发展的结合点,是我省转变领导方式的新实践,转变发展方式的新作为。”省供销社主任焦锦鑫表示,对于以服务“三农”为宗旨,具有统筹城乡发展功能的供销社系统来说,就是要创新发展理念和思路,主动融入发展大局,通过完善流通网络,拓展服务领域,不断健全农业社会化服务体系,促进城乡公共服务均等化,围绕新型农村社区建设,有力推进公共服务向农村延伸。

“说新型城镇化引领是一招妙棋,就在于它抓住了当前‘三化’协调科学发展的重点,跳出了‘就农业说农业,就城市说城市’的老路,难中解围,盘活了全局。”省科技厅农村处处长徐公民说,“以新型城镇化为引领,可以有效地加快土地流转,培养高素质农业人口,帮助新型农业现代化突破发展制约。反过来,我省通过农业科技重大专项的实施显著提升农业生产效率,通过农村信息化建设有效整合各类农业信息资源,使现代农业成果惠及农业农民,又进一步提升城镇化发展水平,实现了良性循环,这为河南探索出一条科学发展的创新之路。”

“走‘三化’协调科学发展之路,找到了统筹城乡发展、破解‘三农’难题的关键。”省委办公厅信息调研处处长张世平认为,新型城镇化是实践上的系统工程,同时又是理论上的重大课题。信息工作部门要及时总结提炼全省各地以新型城镇化为引领、“三化”协调科学发展的新经验、新做法、新成就,让这一重大课题日益完善,更加系统化、科学化和理论化,努力使河南为中国现代化进程探索出一条有益之路。③9

粮食“高连增”让优势更优

——焦作市强化新型农业现代化基础作用报道之一

本报记者 李建华 本报通讯员 李学杰 原文刊

粮食高产,看天看地看苗更要看人。在今年小麦生产的关键时期,小麦赤霉病突如其来,大有肆虐之势。

粮食生产形势引起了各级政府的高度重视。中央财政首次安排焦作市“一喷三防”技术补助资金1050万元,焦作市领导亲自安排部署,农业、财政部门及时制订了实施方案和技术意见,组织5个督导组到基层督导,全市共进行“一喷三防”410万亩次,小麦赤霉病的发生得到及时防控,为小麦生产实现“十连增”打下了坚实基础。

6月6日,农业部小麦专家指导组组长郭天财率领军专家组到焦作市小麦高产创建进行现场验收,他说:“世界小麦看中国,中国小麦看河南,河南小麦看焦作。今年焦作小麦喜获丰收来之不易,这是焦作市高度重视粮食生产、持续不断狠抓小麦高产创建的结果。焦作市的小麦高产创建,为全国小麦持续稳定增产树立了样板。”

政策引领作用大

焦作市是闻名全国的粮食高产地区之一,从1998年成为我国黄河以北第一个吨粮市,到1999年成为全国第一个小麦千斤市,再到去年秋粮生产“八连增”、今年夏粮生产“十连增”,无不凝结着政策的引领作用、科技的支撑作用。焦作市委书记路国贤说:“焦作市农业基础较好,农业机械化、产业化程度较高,农民人均收入连续多年稳居全省前列。我们有基础、有条件,也有责任探索出一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的‘三化’协调科

学发展路子,为全省的农业农村工作创造经验、做出示范,在粮食高产创建上走前列、做示范。”谈起焦作市小麦再夺高产秘诀,焦作市农业局局长王国建说:“这得益于领导重视、财政支持、科技支撑,科学管理。”焦作市委、市政府始终坚持把粮食生产作为农业工作的重中之重,建立了市领导联系点制度。在小麦生产的关键时期,市委书记路国贤、市长孙立坤、市委副书记王明德等多次深入一线了解情况、解决问题。在去年麦播、今年“三夏”期间,深入田间地头,部署农业部门全力配合、科学指导,要求工

作得力,措施到位。焦作市不断加大农业投入,农田基础设施不断完善,农业机械化水平不断提升,农业生产条件持续改善,全市现已拥有万亩以上灌区17个,机井4万余眼,有效灌溉面积241.8万亩,占耕地面积的84%;节水灌溉面积174万亩,占有有效灌溉面积的72%,居全省前列。博爱县今年上半年先后开工了5项重点水利工程,1项民生水利工程,总投资达8724万元,在全县迅速掀起了农田水利建设高潮,已经建成竣工的小农水项目,让农民尝到了高效节水灌溉的甜头。6月26日,记者在该县孝敬镇的高效节水灌

溉试点项目区看到:1.7万亩管道灌溉田里,村民拧开阀门,喷涌而出的清水十几分钟就能浇灌一畦玉米;9000余亩实行微灌项目的蔬菜地里,雾射喷出的水珠洒落在菜叶上显得晶莹剔透。市农业部门全面贯彻落实惠农政策,通过政策引导,资金倾斜,扶持和培育种粮大户,焦作市农民专业合作社发展到3016家,入社成员7.1万户,辐射带动农户26.5万户,覆盖率达42.7%。去年10月,焦作市被确定为河南省农民专业合作社工作试点市,全市粮食规模种植业的农民专业合作社、种粮大户、种子企业等共195家,涉及耕地面积

创建全国农业机械化示范区,并基本形成了田成方、林成网、路相连、渠贯通、旱能浇、涝能排的农业生产新格局。

市国土部门加大土地开发整理力度,近年来共实施土地整理项目16个,项目建设总投资90993.15亩,新增耕地62034.75亩。武陟县北郭镇等两个乡镇土地开发整理项目年直接经济收益达761.16万元。

科技创新是法宝

发展粮食生产一靠政策,二靠科技。焦作市连年增产增收,无疑得益于新品种、新技术的大力开发推广。中国育种界有句话说:南有“超级稻”育种家袁隆平,北有“超级麦”育种家吕平安。在7月31日召开的焦作市科技工作会议上,河南平安种业有限公司董事长吕平安因为在科学育种方面成绩卓著,成为焦作市科学技术特别贡献奖获得者。(下转第四版)

Index 今日导读

我省进一步加快口岸发展
3年实现“一站式”大通关
▶▶2版·要闻

我省开出超速最重罚单
4名驾驶员被吊销驾照
▶▶4版·河南新闻

网民一年被骗300多亿元
“网购”惊人漏洞亟待监管
▶▶5版·中国新闻